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Questions de cours (06pts)

1- Donner la définition de :

- Un systéme asservi ou asservissement (donner un exemple); 2 @
- Le temps de réponse d’un systeme; (0.5pt]
- Schéma fonctionnel d’un systéme .~ (0.5pt) )

2- Etant donné la réponse indicielle d’un systeme de 28™ ordre (Figure 1.ci-dessous) tracée pour des valeurs
différentes du coefficient d’amortissement z.
Complétez le tableau ci-dessous en faisant correspondre a chaque courbe la ou les valeur(s) de z adéquate(s)

en indiquant pour chaque cas la nature et le type de la réponse.”

Réponse indicielle du systeme de 2eme ordre en fonctlon de z
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Tableau a compléter
Valeur(s) de z Type de la réponse Nature du régime e
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3- Ondonne le circuit électrique ci-dessous. —
Déterminer la fonction du transfert S(p)/E(p) en fonctionde R, LetC: @

Uelon Lo A dos madles sn @ ;R L :
= R+ AD sty —
od A I

T <®)= C,g\d') M = W= C‘Lt

M\W ép\\,\zs Q QW ‘Sd\ﬁ\@u\ |
eth- Re dseb wéﬁgg £3® on oppliuatlaplac ou auva:
E@)= (R P+ Lop 4 4) S 1) A T N—

Q

=

o
=




Cﬂrﬂ%,ef % _ D -
So.expa (Cbp)- o=

1) Y Dsvaet e =¥ [ sk cosf sinperst ] 2 K=t so
= oY [smet] + g ¥ e ust]

= Cuszef w , ‘ _
F&-f— wz 2_{_wz @
L w By + P gmy -
2_{_‘»)?, > i :
o fco
> 2) Lo - Lo et |
4V {‘iﬁ ERUNECY,
: 4— St z "
O' ! 7E =) ¥

(el & Tew e = && ’?U&JVASA'E’? Ak

v

SV?EIIL =" | nddm —QME&%FOL(\\GY\ Par Parf\wo on @t
S’c“ﬂ& 'CC'\ spl:)/\ B &L %_\ﬂ—)o\t

0
> Py P AST -
—A—e’?"%e«P‘&' __,A o<k

Y P P og ‘_'Fe @
o\\guxg&) —;_ %Lf‘é‘),._f'\‘;/fg?:i\%A—Zel {

_spt o - L Ly e
5)«9 X \:P(j’»'v/\) QP.}%)} =Y g? P+ P{—';X v g)g@
N O VS L Y
A3
Qg (P+3) qf)\? . Ab

R ,\ZLL_ i
doow },LEQ&E)] &Cj/}j %ﬁ[‘; ]4—8"[‘7 @//@

= 1 _.(\%e, @M 2N
.,Z e > A

b) XE: ®) C’ ﬁ A_J\xm L Wuwme AL"&}\OAA

P+ A

L - |
M[{Y&-qye Sl 4a-1). -?f_A -

J\CQ ‘?LED*(X_S@ don M[\’%{\X ;%C% 2= ’§6 b-4)



/
S exbe (syph)

7 Fpsgutiuton, e 3950 g0,
‘Lﬂr e :

73 =3 D yp= 3 a2

VP + SPYCP+ 6P = 3D Yep= =
L PCPASP16)
Y= 3 = Q02 Qs ”y
b Pp+)@Pex) P Pz PR3 ¥ 9125

- , —_3
Su 0= PYD|, S 224, 4=(Pe) YDl T

s 5%

ek @, = (P+2) )fC@( ;_
Yo 3 B — -k =3 j
RGN PO S Tl clid
2 -3k we )
) %&—) ‘te ‘v -
o | ==

(i, 0 B o Acealage “%“"‘f“”‘me"’ N

N Y
I'D’T%B Flpts) o () LAE = @
FCp+3) = @4—3) |

_ K
= ¢ | 5
W syskeme Vel RO = —— N
A ghowt igR wiras 2D 770 gow) | @
Frop. e _ EAED . =T (%
'H’E %0 Ak @_\)SEM%) (e v
- &9—&{\‘_‘\1 .«X&Tu&)h\sﬂ ‘

£ Y- AL dy® —% o)
XS Trw s |
P?H K [’ } WY ORCEY

/ Ko)
donc ¥ %ﬁ?l 7. /\O ~-ylo v '8 M%.Jﬁ_—; 6




